
COMO REALIZAR LA

PARAMETRIZACIÓN

CUIPO



Seleccionamos la casilla
Presupuesto.

Nos dirigimos a la opción  configuración.

Seleccionamos la opción
parametrización
CUIPO.



Visualizaremos la búsqueda de plan presupuestal
donde se muestra la información
correspondiente.

Seleccionaremos el plan presupuestal.



Visualizaremos los libros presupuestales
donde se muestra la información
correspondiente.

Seleccionaremos el libro presupuestal LIBRO
GASTOS.



Visualizaremos el formulario

Parametrización CUIPO en donde se muestra

la información correspondiente y el

funcionario seleccionara una de las

diferentes opciones que se encuentran en el

formulario de parametrización de códigos

por cada rubro.



con este paso damos por culminado el proceso de
como realizar la parametrización cuipo.

Para guardar algún avance, o una vez este

completa la parametrización damos clic en la

casilla  azul guardar que deslizando

encontraremos en la parte inferior derecha

del formulario de parametrización CUIPO.


